
よく当てはまる あてはまる
あまり当て
はまらない

当てはまらない わからない

1 「東砂
ヒガシスナ

のあ（あいさつ）し（静か
シ ズ カ

に行動
コウドウ

）た（タイムを守る
マ モ ル

）」を守って
マ モ ッ テ

生活
セイカツ

し

ている。
39% 46% 10% 2% 3%

2 先生方
セ ン セ イ ガ タ

の教え方
オ シ エ カ タ

は、わかりやすい。 60% 33% 3% 1% 3%

3 先生方
セ ン セ イ カ タ

は、学習
ガクシュウ

の内容
ナ イ ヨ ウ

をわかるまで教えて
オ シ エ テ

くれる。 58% 30% 6% 0% 6%

4 友達
トモダチ

の意見
イ ケ ン

を聞いて
キ イ テ

、自分
ジ ブ ン

の考え
カンガエ

を深めよう
フ カ メ ヨ ウ

としたり、自分
ジ ブ ン

の考え
カンガエ

を伝え
ツ タ エ

たりし

ている。
36% 38% 16% 5% 5%

5 すすんで手
テ

を挙げて
ア ゲ テ

発表
ハッピョウ

したり、話し合い
ハ ナ シ ア イ

に参加
サ ン カ

したりするなど積極的
セッキョクテキ

に学習
ガクシュウ

に

取り組んでいる。
43% 29% 19% 6% 3%

6 道徳
ドウトク

の授業
ジュギョウ

は楽しい
タ ノ シ イ

。また、自分
ジ ブ ン

や他人
タ ニ ン

、植物
ショクブツ

や動物
ドウブツ

を大切
タイセツ

にしている。 58% 31% 6% 3% 3%

7 先生方
センセイカタ

は、困った
コ マ ッ タ

ことがある時
トキ

、気軽
キ ガ ル

に相談
ソウダン

にのってくれたり、話
ハナシ

をよく聞いて
キ イ テ

力
チカラ

になって

くれたりする。また、がんばったことをほめてくれたり、間違った
マ チ ガ ッ タ

ことを叱って
シ カ ッ テ

くれる。
61% 24% 8% 1% 5%

8 朝
アサ

や帰り
カ エ リ

に、地域
チ イ キ

の人
ヒト

や学校
ガッコウ

の先生
センセイ

、友達
トモダチ

に、すすんであいさつをしている。 62% 21% 11% 4% 2%

9 体育
タイイク

の時間
ジ カ ン

は、いろいろな運動
ウンドウ

を楽しんだり
タ ノ シ ン ダ リ

、できるまで努力
ドリョク

したりしている。 68% 25% 4% 1% 2%

10 休み
ヤ ス ミ

時間
ジ カ ン

や下校後
ゲ コ ウ ゴ

、すすんで外
ソト

遊び
ア ソ ビ

や運動
ウンドウ

をしている。 58% 26% 9% 6% 2%

11 教室
キョウシツ

や体育館
タ イ イ ク カ ン

・校庭
コ ウ テ イ

、階段
カ イ ダ ン

やろうか、トイレ
ト イ レ

や特別
ト ク ベ ツ

教室
キョウシツ

など、みんなで使う
ツ カ ウ

場所
バ シ ョ

はきれいに整理
セ イ リ

され、使い
ツ カ イ

やすくなっている。
69% 23% 2% 2% 3%

12 PTAの学年
ガクネン

行事
ギョウジ

や東砂
ヒガシスナ

文化
ブ ン カ

教室
キョウシツ

、地域
チ イ キ

のお祭り
オ マ ツ リ

や行事
ギョウジ

を楽しみ
タ ノ シ ミ

にしている。 60% 22% 6% 4% 7%

13 東砂
ヒガシスナ

フェスティバルや集会
シュウカイ

などの行事
ギ ョ ウ ジ

に、積極的
セッキョクテキ

に取り組んで
ト リ ク ン デ

いる。 67% 23% 4% 2% 4%

14 すすんで読書
ドクショ

をしている。また、読み
ヨ ミ

聞かせ
キ カ セ

や出前
デ マ エ

授業
ジュギョウ

を楽しみ
タ ノ シ ミ

にしている。 49% 29% 11% 8% 2%

令和2年度学校アンケート結果(児童)

・全体的に肯定的な意見が多いものの、本校の特色である｢読書｣への関心の低下や積極的に｢挨拶｣をする意識の低下が見られます。ま
た、すすんで学習に参加する意欲の低下も懸念されます。新しい生活様式の中、新しい学び方での指導･コミュニケーション能力の向上
など、学校･地域･保護者の皆様と連携して、推進して参ります。


